
THE WORLD TEACHER TRUST - Global

Asamblea anual de la World Teacher Trust - Global
Traducción de las actas originales en Inglés
Dia de la reunión:
28 June 2023
Horario de la reunión:
19:00 IST (15:30 CEST, 10:30 ART, 8:30 EDT), duracion: 75 min
Lugar:

sede of WTT Global in Brunnen/Switzerland (physical) y via Zoom (virtual)
Participantes:

ver el apéndice al final del documento.
El Informe Anual 2022, las Cuentas Anuales 2022, el Informe del Auditor, así como el acta de la Asamblea General del 29 de junio de 2022 se distribuyeron electrónicamente a los miembros a tiempo junto con la invitación. La asamblea tuvo lugar físicamente en Brunnen/Suiza con transmisión simultánea vía Zoom. Para la participación virtual, se realizó un registro vía chat para garantizar la identificación de los participantes.

Actas de la reunión
1. Bienvenida y homenaje al Dr. K. Parvathi Kumar, fallecido Presidente de WTT-Global, por su hijo, K. Guru Prasad de Visakhapatnam, Andhra Pradesh/ India.
· Guru Prasad saludó a todos los hermanos y hermanas reunidos en la asamblea y rindió homenaje a su difunto padre: Nuestro amado Maestro KPK es una luz brillante que todos pueden ver incluso desde la distancia. Está a nuestra disposición, nos guía y camina con nosotros por el sendero hacia la luz. Permaneció como un faro para que todos pudieran verle, caminar hacia él y con él. Él encendió la luz en nosotros y nos inspiró para recorrer el camino. Al escucharle, todos nos sentíamos curados, como debió de ocurrir con el Maestro Jesús. Es un verdadero hijo de Dios que tocó suavemente nuestros corazones a través del amor en sus enseñanzas. Nos mostró el camino del servicio y el sacrificio, y el camino para movernos hacia nuestro interior. Identificó las espinas en el camino del discipulado y se aseguró de que las notáramos, a la vez que las quitaba para que pudiéramos disfrutar de la dicha del camino. En la vida de su personalidad, el Maestro KPK pasó por dificultades como todos nosotros, pero a través del amor que tenía, sólo nos dejó ver lo que debía ser visto. Sólo se relacionaba con el Maestro que había en él y era un ejemplo en todos los papeles que cada uno de nosotros tiene que desempeñar.
De niño había sido testigo de las prácticas espirituales de su padre. Cuidó de sus hermanos pequeños con paciencia y amor tras la prematura muerte de su padre. Como marido, complementó a su madre Kumari, que le había apoyado y animado. Siguió al Maestro EK como un verdadero discípulo, asumió las responsabilidades y se aseguró de que todos los colaboradores caminaran con él por la senda. Estaba lleno de sabiduría, conocimiento y amor. Difundió el amor, sembró las semillas de la sabiduría y siempre se aseguró de que el Plan de la Jerarquía continuara independientemente de todas las limitaciones. Dedicó su tiempo y su salud a sembrar las semillas y actuó como un pastor que nos cuidó, nos reunió y nos dio las herramientas para practicar yoga.
El Maestro KPK nos dio cuatro décadas de sabiduría. Ahora que ha desaparecido y se ha trasladado a nosotros, tenemos que encontrar al Maestro en nuestro interior. Tenemos que asumir el papel de Uddhava, un gran discípulo del Señor Krishna a quien Maitreya enseñó a buscar al Señor en su interior tras su partida física. Ahora tenemos que asimilar las enseñanzas, nutrir las semillas y hacernos más disponibles para su trabajo y el trabajo de la Jerarquía. En Cáncer podemos encontrar en el centro de nuestro corazón la sutil luz dorada, y podemos encontrar al Maestro con sus ojos brillantes y su sonrisa siempre radiante dentro de nosotros. De esta manera podemos rendir homenaje al Maestro KPK para que brille a través de nosotros por medio de nuestras prácticas.
· El discurso de Guru Prasad fue seguido de un silencio de dos minutos.

2. Nombramiento del presidente de la Jornada (para la asamblea física) 

· Ludger Philips, Coordinador jefe, dirige el orden del día. Sabine Anliker fue nombrada presidenta de la Asamblea presencial sin objeciones. 

3. Nombramiento de un escrutador para las elecciones y aprobación del orden del día
· Erika Röthlisberger, Lucerna/Suiza, es nombrada escrutadora sin objeciones. 

· El orden del día se aprueba sin objeciones.
4. Informe de actividades y cuentas anuales 2022

· Las minutas de la Asamblea General 2022 fueron aceptadas de manera unánime. Las minutas de la misma no tuvo objeciones.
5. Informe de actividades y cuentas anuales 2022
· Meinrad Bettschart, Tesorero, relata el estado financiero de 2022. Las cuotas de los miembros han disminuido de 8.610 CHF a 8.347 CHF. Los fondos propios han disminuido a 105.670 CHF. 

· El informe de actividades y las cuentas anuales se aceptan por unanimidad. (por ejemplo, la transferencia de dinero a Sudamérica es difícil en este momento).

6. Reporte del Auditor 2022
· Según lo comprobado por el auditor, todas las actividades fueron correctas. La Asamblea General aprobó por unanimidad la contabilidad y aprobó la gestión del Comité Ejecutivo por el trabajo realizado en 2021.
7. Aprobación de la gestión del Comité Ejecutivo 
· Según comprobó el auditor, todas las actividades fueron correctas. La Asamblea General aprobó por unanimidad la contabilidad y aprobó la gestión del Comité Ejecutivo por el trabajo realizado en 2022.
8. Reconfirmación de las cuotas de afiliación. 
· De conformidad con los requisitos legales de la legislación suiza, cada año deben reconfirmarse las cuotas de afiliación. Las cuotas permanecerán inalteradas. Se utilizan para cubrir los gastos de funcionamiento de las actividades centrales de WTT Global, como el mantenimiento de la infraestructura electrónica o el alquiler del Centro Paracelso. La Asamblea General aprobó por unanimidad las cuotas de afiliación.
9. Elección y confirmación del Comité Ejecutivo. Los 11 miembros se presentan a la reelección 
· Los nombres de los miembros del Grupo Ejecutivo figuraban en la convocatoria de esta Asamblea General.  Los 11 miembros expresaron su voluntad de continuar su actividad y fueron reconfirmados por la Asamblea para el próximo mandato. 

10. Elección del nuevo presidente de WTT Global

· Guru Prasad Kambhampati (de Radhamadhavam, 14 38 02 Muppidi Colony, Visakhapatnam 530 002, Andhra Pradesh, India) había aceptado presentarse a las elecciones como 3er presidente de WTT Global (después de Ekkirala Krishnamacharya y K. Parvathi Kumar). Fue elegido por unanimidad por todos los miembros de la Asamblea General. 

· Se preguntó a Guru Prasad si aceptaba la elección. Expresó su aceptación con humilde veneración y dio las gracias a todos. 

· En su discurso de aceptación, Guru Prasad subrayó que podía ver tantas buenas actividades en los distintos países que se llevan a cabo con el mismo espíritu, con la misma llama y veneración. Las convivencias en grupo son importantes para garantizar la continuidad del trabajo. No hay mortalidad, sino continuidad en el trabajo que inicia un Maestro, ya que forma parte del Plan Jerárquico. Permanecemos en contacto con el Maestro y la Jerarquía. De ahí la importancia de unirnos, reconfirmar nuestra conexión y reorientarnos hacia los Maestros en ocasiones como los puntos cardinales, la Llamada de Mayo y la Llamada de Diciembre, los Guru Poojas y diversas reuniones con la misma intención.
Existe también mucho trabajo y actividades de servicio en los grupos en todo el mundo, que pueden consultarse en el Informe Anual. Muchos miembros participan en actividades continuas o en nuevos proyectos, creando plataformas innovadoras como Arkona o el Rayo Uraniano, produciendo audiolibros, haciendo transcripciones y traducciones, o salvaguardando los materiales del archivo digital "KomboCave". 
Las oraciones y meditaciones regulares se están llevando a cabo a nivel de grupo, como las meditaciones de luna llena y luna nueva, las oraciones de sanación, Dhanishta, Alineación Americana, etc.

· Guru Prasad expresó su agradecimiento a todos los hermanos y hermanas que están contribuyendo al trabajo del Maestro. En los Upanishads se dice que el vínculo entre un maestro y el estudiante son las enseñanzas. Así que debemos aprender, comprender y mirar hacia Él, y hacia Él en los demás.
1. Miscellaneous
· Convivencia de grupo en India en Diciembre 2023 y Enero 2024
Se invita a los miembros a asistir a la celebración del solsticio de invierno en Kodanadu, en Master Mountain Resort, del 21 al 23 de diciembre, y a permanecer luego en Tapovana, Bangalore, para el December Call, que durará desde el 28 de diciembre por la tarde hasta el 30 de diciembre por la mañana.

La convivencia de grupo en Visakhapatnam tendrá lugar del 1 al 9 de enero de 2024. Está previsto retransmitir el seminario sobre "La Jerarquía Femenina" impartido por el Maestro KPK en enero de 2016.

Los Guru Poojas tendrán lugar del 10 al 13 de enero de 2024.
· Celebración de los 40 años de WTT-Global el 27 de agosto de 2023. En esa ocasión WTT-Global presentará algunos de los 5-6 proyectos únicos que se llevaron a cabo en los últimos años. Es una oportunidad para compartir nuestras actividades de servicio y ver si podemos unirnos a algunas de las actividades de servicio o replicarlas en nuestra región. 

· May Call 2024 en Europa: Aurora Mahedero, de España, invitó amablemente a los miembros del grupo a reunirse para celebrar el May Call Day 2024 en España. Actualmente se están estudiando varios emplazamientos en Barcelona y uno en Córdoba. Los detalles se darán en breve. También sugirió que en el futuro las celebraciones de la Llamada de Mayo podrían organizarse en diferentes países para todos los grupos cada 4 o 5 años, o cuando sea oportuno. 

· Proxima Asamblea General: Lunes 24 de junio 2024 

Brunnen, 28 de Junio 2023
(firmado)
Guru Prasad Kambhampati
Presidente de World Teacher Trust – Global

(firmado)
Ludger Philips
Coordinador jefe
Apéndice 1: Participantes
Nombres de los participantes en el Zoom:

Adriana Nuñez

Alberto Beto Arcanio

Alicia Deluca

Andreas Lübeck

Artur Parés

Astrid Pieper

Aurora Mahedero

Barbara Kleyböcker

Bharath Duggirala

Christina Ambach

Christine Leroy

Concepción González

Dierk Pleißner

Doris Tuminski

Doris Zwirner

Dorle Pleißner (Traductora)
Efrat Gal-Ed

Elizabeth Misto

Estela Tustanowsky

Fernando Pita

Frank Berger

Gabriel Parés Mahedero

Gabriela Schuster

Gabriele Willems

Gopika Fernandez

Günter Zwirner

Guru Prasad Kambhampati

Gustavo Cattivelli

Hans Kleyböcker

Helena Cattivelli

Herwig Öhre

Isabella Di Carlo

Ivanna Travaini

Joan Maria Dausà Plans

Jordi Cosp Gómez

Josep Paradell

Josep Parés

Julieta Nahum de Kröhnert (Traductora)

Karin Richie

Lucie Claeys Bouuaert

Maite Amigo Carbonell

Manfred Markgraf

Manuel Boix

Marc Garcia

Maria Jose Delgado Alaman

Marie Victoire Jaquet Nieneke

Marina Nolting

Mark Ray

Martine Prokob

Miguel Viñuales

Montserrat Falcó Esteva

Patrice Mur

Pilar Quiroga Olivar

Ralf Tuminski

Rama Prasad Joshi

Ramakrishna Raju Buddharaju

Reiner Kröhnert

Reyes Goanzales

Risa D’Angeles

Rosa Fernandez Sopena

Rosy Diaz-Duque

Sabine Markgraf

Susanne Vivian Engel

Sylvia Montero

Teresa Torner

Toni Bataller Torres

Ute Graap

Ute Reichert

Victoria Vlcek

Yavaline Leicht

Yohana Cardinali
Nombres de los participantes físic:
Anna Beutler

Erika Röthlisberger

Anny Meiers
Mathilda Büchel

Meinrad Bettschart

Ludger Philips

Sabine Anliker
PAGE  
4

